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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιτυχής ολοκλήρωση των δύο πρώτων Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων της 7ΗΣ Υ.ΠΕ. ΚΡΗΤΗΣ 
για τις Νευροαναπτυξιακές Διαταραχές και τον Αυτισμό σε Ρέθυμνο και Λασίθι  

 
«Ας φωτίσουμε τον κόσμο με γνώση, αποδοχή και κατανόηση – Μαζί για έναν κόσμο χωρίς εμπόδια!» 

 

Με επιτυχία, μεγάλη συμμετοχή και ιδιαίτερο ενδιαφέρον των εργαζομένων στα νοσοκομεία και τις 
μονάδες ΠΦΥ της 7ης ΥΠΕ Κρήτης πραγματοποιήθηκαν σε Λασίθι και Ρέθυμνο τα δύο πρώτα 
εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις Νευροαναπτυξιακές Διαταραχές και τον Αυτισμό (Παρασκευή 28 
Μαρτίου 2025 στο ΓΝ Αγίου Νικολάου και την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025, στο ΓΝ Ρεθύμνου). 
 
Τα σεμινάρια διοργανώνονται από την 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης και υλοποιούνται στις 
τέσσερις Περιφερειακές Ενότητες της Κρήτης, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων Ατόμων με 
Αυτισμό Ν. Ρεθύμνου, στο πλαίσιο του Προγράμματος με τίτλο «ΓΕΦΥΡΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ». 

Απευθύνονται σε επαγγελματίες υγείας όλων των ειδικοτήτων και εντάσσονται στις δράσεις 
συνεχιζόμενης επαγγελματικής ανάπτυξης των στελεχών υγείας, με βασικούς στόχους: 

✓ Τη βελτίωση των συνθηκών προσβασιμότητας των ωφελούμενων σε υπηρεσίες υγείας. 
✓ Την προτυποποίηση διαδικασιών εξυπηρέτησης των ωφελούμενων, για την υλοποίηση των 

προληπτικών, έκτακτων και τακτικών τους εξετάσεων. 
✓  Την υιοθέτηση καλών πρακτικών, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. 
✓ Την ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών υγείας στην αναγνώριση, 

διαχείριση και υποστήριξη παιδιών και ενηλίκων με νευροαναπτυξιακές διαταραχές, με ιδιαίτερη 
έμφαση στο φάσμα του αυτισμού. 

Κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων παρουσιάζονται σύγχρονα εργαλεία παρέμβασης και υποστήριξης,  
η μέθοδος και ο σκοπός εφαρμογής τους, με στόχο την άμεση  ενσωμάτωση τους στην καθημερινή 
κλινική πρακτική και εξυπηρέτηση των ωφελούμενων πιλοτικά από όλες τις μονάδες υγείας της 7ης ΥΠΕ 
Κρήτης, ενισχύοντας την αποτελεσματικότητα και τη συνέχεια της φροντίδας τους, στους χώρους 
παροχής υπηρεσιών υγείας. 

Η 7η Υ.ΠΕ. Κρήτης εκφράζει θερμές ευχαριστίες στο Σύλλογο Γονέων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Ρεθύμνου, 
στους εισηγητές, τους συμμετέχοντες και τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων για την άψογη συνεργασία 



 

 

και φιλοξενία και την συμβολή τους στην επιτυχή υλοποίηση των δράσεων, καθώς και στον Πρ. της 
Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας του ΕΔΥΨΥ, ψυχίατρο κ. Χριστονάκη για την συνεργασία του και την 
συμβολή του στην επιστημονική τεκμηρίωση των προτάσεων. 

Μετά την ολοκλήρωση και δύο άλλων των σεμιναρίων στο Ηράκλειο και στα Χανιά τον Μάιο, η 7η ΥΠΕ 
Κρήτης σταθερά προσανατολισμένη στην ενίσχυση της δημόσιας υγείας χωρίς αποκλεισμούς, θα 
παρουσιάσει τα εργαλεία και τις διαδικασίες παρέμβασης και υποστήριξης ατόμων με  
Νευροαναπτυξιακές Διαταραχές και Αυτισμό που θα υιοθετηθούν σε όλες τις μονάδες υγείας ευθύνης 
της, για την ενημέρωση των συλλόγων και των ωφελούμενων. 

             

                  

 
 


